



UNIUNEA EUROPEANĂ



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

PREZENTAREA ACTIVITĂȚILOR PROIECTULUI

PERIOADA, IULIE 2019 – DECEMBRIE 2019

Liceul Tehnologic Transporturi Căi Ferate Galați, în calitate de Beneficiar, în parteneriat cu *Primăria Comunei DRĂGUȘENI*, județul GALAȚI implementează **proiectul POCU/74/6/107019, „ȘANSA de a merge la ȘCOALĂ împreună”**, proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020, începând cu luna mai 2018, pe o perioadă de 36 de luni.

Obiectivul general al proiectului:

Furnizarea de programe educative persoanelor care au părăsit timpuriu școala sau cu risc de abandon, precum și servicii de consiliere, educare pentru copii, elevi, părinți/tutori, cadre didactice și personal de sprijin, pentru reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la învățământul preșcolar, primar și secundar de calitate.

Obiectivele specifice ale proiectului

- 1. Obiectivul specific 1. OS1.** “Creșterea participării la învățământul ante-preșcolar și preșcolar, cu un număr de 305 copii (din care 60 copii de vârsta antepreșcolară 0-2 ani și 245 copii de vârsta preșcolară sprijiniți 3-5 ani, care fac parte din grupuri cu risc de părăsire timpurie) din județul Galați (Liceul Tehnologic „Hortensia Papadag Bengescu” Ivești, Școala Gimnazială NR. 1 ADAM – Comuna Drăgușeni, Școala Gimnazială NR. 1 Drăgușeni) într-un interval de 36 luni, în special a grupurilor cu risc de părăsire timpurie a școlii, cu accent pe copiii aparținând minorității rome și a celor din mediul rural Din cei 305 copii, 112 sunt de etnie romă iar 112 sunt din mediul rural.
- 2. Obiectivul specific 2. OS2.**”Reducerea părăsirii timpurii a școlii cu un număr de 505 copii din județul Galați (Liceul Tehnologic „Hortensia Papadag Bengescu” Ivești, Școala Gimnazială NR. 1 ADAM – Comuna Drăgușeni, Școala Gimnazială NR. 1 Drăgușeni), într-un interval de 36 luni”, prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii aparținând minorității rome și elevii din mediul rural/ comunitățile dezavantajate socio-economic .Din cei 505 elevi, 251 sunt de etnie romă iar 251 sunt din mediul rural.
- 3. Obiectivul specific 3. OS3.** “Creșterea numărului de tineri care au abandonat școala și de adulți care nu și-au finalizat educația obligatorie care se reîntorc în sistemul de educației și formare, inclusiv prin programe de tip a doua șansă cu un număr de 207 tineri din județul Galați (Școala Gimnazială nr. 1 Munteni, Liceul Tehnologic „Hortensia Papadag Bengescu” Ivești, Școala Gimnazială ”Gheorghe Petrașcu” Municipiul Tecuci, Școala Gimnazială nr 1 Băneasa (arondată și Școala Gimnazială Roșcani)) într-un interval de 36 luni”. Din cei 207 elevi, 207 sunt de etnie romă iar 193 sunt din mediul rural.
- 4. Obiectivul specific 4. OS4.** „Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul preuniversitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli inclusive pentru un număr de 260 persoane din județul Galați (Liceul Tehnologic „Hortensia Papadag Bengescu” Ivești, Școala Gimnazială NR. 1 DRĂGUȘENI, Școala Gimnazială NR. 1 ADAM – Comuna Drăgușeni precum și alte școli) într-un interval de 36 luni”.



Liceul Tehnologic
"Carol I"



Primăria Comunei Drăgușeni
Județul Galați

În cadrul proiectului, în perioada 1 iulie 2019 – 31 decembrie 2019, s-au derulat următoarele activități:

✓ **ACTIVITATEA 1. - GRĂDINIȚA ATRACTIVĂ**

❖ ***Subactivitatea 1.1. Identificarea, selectarea, menținerea în sistemul de învățământ a unui număr de 305 copii.***

S-a întocmit documentația necesară înregistrării grupului țintă preșcolari. Au fost organizate la sediile școlilor colaboratoare întâlniri de lucru cu echipa de implementare și management precum și cu directorii școlilor colaboratoare.

Au fost stabilite criteriile de selecție a participanților la program și s-au completat anexele necesare. S-a analizat baza de date a tuturor preșcolarilor înscriși la programul scurt în vederea indentificării, preșcolarilor ce vor începe activitățile conform graficului asumat. S-au desfășurat activități de menținere a interesului persoanelor identificate, prin întâlniri repetate cu acestea. S-a finalizat completarea documentelor aferente selectării, înregistrării GT aferent A1 pentru anul 2 de proiect, s-au stabilit grupele.

Incepand cu luna noiembrie a debutat activitatea efectiva cu copii pentru care s-au intocmit liste prezenta activitate/masa, distributie material, etc.

Rezultate/realizări: metodologie revizuită, baze de date realizate, documente grup țintă colectate, liste prezență activitate/masa etc.

<i>Nr crt</i>	<i>Instituție colaboratoare</i>	<i>Nr. grupe programate în anul 2</i>	<i>Nr. persoane realizate în perioada de raportare</i>
1.	Școala Profesională „Hortensia Papadat-Bengescu” Ivești	1	20
TOTAL		1	20

❖ ***Subactivitatea 1.2. Derulare activitate specifica - Ateliere magice***

Au fost realizate începând cu luna noiembrie derularea activităților specifice de tipul “Ateliere magice”, în cadrul a Școlii Profesionale "Hortensia Papadat-Bengescu" Ivești. Au fost realizate următoarele acțiuni: planificare didactică a activităților educaționale derulate în cadrul lunii, propunere acțiuni și instrumente didactice pentru susținerea activităților educaționale desfășurate în cadrul proiectului, derulare activități specifice – ateliere magice, evaluare rezultatele obținute pe parcursul derulării activităților. S-a favorizat aplicarea egalității de șanse între preșcolari, luând în considerare asiprațiile și necesitățile fiecărui participant la activitățile proiectului pentru eliminarea oricăror deosebiri de orice fel; s-a asigurat tratamentul egal și integrarea activă a perspectivei de gen dintre preșcolari, fără a face nici o deosebire între diferențele psihologice, sociale și culturale dintre aceștia;

Rezultate/ realizări: planificare didactică, planul de lecție/instrumente utilizate, prezența preșcolarilor la activitate, evaluarea rezultatelor/ consolidarea, materiale didactice asigurate.

❖ ***Subactivitatea 1.3. - Activități pregătitoare, educative și de orientare, pentru copiii care urmează să intre într-un alt ciclu școlar.***

Începând cu luna noiembrie, s-au analizat din punct de vedere educațional nevoile grupului țintă și s-a stabilit un plan de lucru în vederea susținerii membrilor grupului țintă în activitățile școlare;